

学习贯彻三中全会精神中央宣讲团动员会在京召开

习近平总书记作出重要批示 刘云山出席会议并讲话

新华社北京11月19日电(记者隋笑飞)学习贯彻党的十八届三中全会精神中央宣讲团动员会19日在京召开,中共中央总书记习近平作出重要批示。他指出,组织中央宣讲团,是学习宣传贯彻党的十八届三中全会精神的重要举措。宣讲的关键是要联系实际、研机析理、答疑解惑,努力讲全、讲透、讲实,帮助广大党员、干部、群众全面准确领会全会精神,全面准确领会全会提出的新思想、新论断、新举措。各地要组织形式多样的宣讲活动,各级领导干部要带头深入基层宣讲。要增强宣讲的针对性和实效性,因人施教、因材施教,因事施教,做到多层次、广覆盖,推动全党全社会把思想和行动统一

到全会精神上来,坚定信心,凝聚共识,形成合力,汇聚起推进改革的强大正能量。中共中央政治局常委、中央书记处书记刘云山出席会议并讲话,强调学习好、宣传好、贯彻好党的十八届三中全会精神是当前和今后一个时期全党全国的重大政治任务。要认真贯彻中央部署,认真落实习近平总书记重要批示要求,广泛深入开展宣讲活动,面对面地向干部群众讲清楚全面深化改革为什么改、改什么、怎么改,调动起各个方面支持改革、参与改革的积极性主动性。

刘云山指出,党的十八届三中全会落实十八大要求,重点部署研究部署全面深化改革问题,这是全党立足当前、面向未来作出的主动选择,充分体现了以习近平同志为总书记的党中央高举改革开放旗帜的鲜明立场和坚定决心。贯彻落实全会精神必将使我们党和国家事业焕发出新的勃勃生机,必将对实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦产生深远影响。要紧紧围绕全会《决定》和习近平总书记重要讲话,全面准确、科学严谨地宣讲全会精神,着力把全面深化改革的指导思想和总体目标、方针原则讲清楚讲透彻,把全面深化改革的重大部署、创新举措和根本保证讲清楚讲透彻。通过深入宣讲,引导广大干部群众充分认识党的十八届三中全会的重大意义,增强进取意识、机遇意识、责任意识,增强全

面深化改革的自觉性、坚定性;通过深入宣讲,引导广大干部群众深刻认识和认真落实全会重大部署,按照全会提出的路线图、时间表,扎实推进各领域的体制改革,确保实现全会提出的全面深化改革目标任务。刘云山指出,参加中央宣讲团的同志要以饱满的热情、高质量高水平做好宣讲工作。要在深入领会全会精神、准确把握基调、回应干部群众关切、增强宣讲实际效果上下功夫。要注意收集和梳理干部群众关注的热点问题,科学阐释、深入分析,既讲清楚是什么又讲清楚为什么,既讲清楚怎么看又讲清楚怎么办,更好地答疑解惑、析事明理。要多运用具体事例、翔实数据,

多采取面对面互动交流的方式,多讲群众听得懂、能明白的话,做到通俗易懂、深入浅出,切实增强宣讲的吸引力感染力。各地要精心做好中央宣讲团宣讲活动的组织工作,广泛开展面向基层的宣讲活动,推动全会精神更好地走进基层、走进群众。中共中央政治局委员、中央书记处书记、中宣部部长刘奇葆主持会议。

中央宣传思想工作领导小组副组长、中央宣讲团成员、中央宣传文化单位主要负责同志参加会议。中宣部举办的省市区党委宣传部、讲师团学习贯彻党的十八届三中全会精神研讨班成员列席会议。

国内时讯

中国南水北调博物馆动工开建

据新华社武汉11月19日电(记者郝同前)中国南水北调博物馆18日在湖北省十堰市生态滨江新区破土动工。南水北调博物馆选址位于郟阳汉江大桥桥头,毗邻汉江,与郟阳老城区、政务新区遥遥相对。据了解,南水北调博物馆以全面展示工程建设壮举、生态保护成就、移民安置贡献和文化遗产保护成果为主,规划占地面积308.7亩,总体布局分为滨江观光休闲区、观光步道、南水北调博物馆主体和遗址保护区四部分。组团规划布局暗合武当文化“龟蛇合一”的形态,寓意风调雨顺,国泰民安。位于鄂西北的十堰市是南水北调中线工程核心水源区,库区内文物资源十分丰富,在十堰建设中国南水北调博物馆,可以充分彰显水源区悠久的历史文化和南水北调工程建设的伟大成就。据悉,南水北调博物馆建筑设计方案由上海同济大学建筑设计研究院编制,预计将于2015年年底全部建成。

10月份全国空气质量普遍下降

据新华社北京11月19日电(顾瑞珍、翟玉珠)受秋冬季气团转换影响,与9月份相比,空气质量主要污染物浓度除臭氧外均有所上升,其中,PM2.5、PM10浓度分别上升46.2%、39.6%。19日,环境保护部发布10月份京津冀、长三角、珠三角区域及直辖市、省会城市和计划单列市等74个城市空气质量状况。结果显示,10月份74城市平均超标天数比例为47.8%,其中重度污染占6.3%,严重污染占2.0%。福州、温州的达标天数比例达100%,上海、西宁和南通等13个城市达标天数比例在80%以上,常州、承德和大连等24个城市达标天数比例范围为50%~80%,有近一半城市达标天数比例不足50%。按照城市环境空气质量综合指数评价,10月份空气质量相对较差的前10座城市分别是石家庄、邢台、保定、邯郸、唐山、济南、哈尔滨、衡水、西安和武汉;空气质量相对较好的前10座城市是舟山、福州、上海、台中、南通、海口、厦门、拉萨、张家口和盐城。

我国在连片特困地区实施乡村教师生活补助

据新华社北京11月19日电(崔璨、吴昊)针对边远贫困地区教师下不去、留不住的老大难问题,国家将通过校长教师交流轮岗,给予乡村教师生活补助等重点项目,进一步推动农村教师队伍建设和推进义务教育均衡发展。记者19日从教育部举行的新闻发布会上了解到,今年9月,教育部、财政部印发通知,决定对连片特困地区义务教育乡村学校教学点工作的教师给予生活补助。生活补助是针对乡村教师工作岗位的补助,不计入五险一金和退休费的计算基数,教师在岗时享有,离岗后自动取消。根据要求,明年起,各实施省份需于每年3月31日前,将本省连片特困地区乡村教师生活补助政策的实施情况和综合奖补资金安排使用情况一并报送财政部和教育部,两部门将根据各地落实情况等因素逐年核定综合奖补资金。据统计,全国农村义务教育阶段学校有学生1亿多人,专任教师620万人,分别占义务教育阶段学生和教师总数的70%左右。发展义务教育,重点在农村,关键在教师。但长期以来,我国城乡经济社会发展不平衡,边远贫困地区条件艰苦,难以吸引优秀人才在这些地方长期任教。

国际时讯

河南派出车祸事故善后处理小组 赶赴印尼巴厘岛

新华社郑州11月19日电(记者桂娟)记者从河南省旅游局获悉,由省旅游局和河南省旅行社组成的临时善后小组,将于19日14时紧急赶赴印尼巴厘岛车祸现场处理善后事宜,并争取与中国驻印尼总领馆和当地中资机构取得联系,千方百计抢救伤员。据河南省旅游局负责人介绍,至19日凌晨,出事旅游团死亡人数上升至6人,除当地导游和司机外,4人为河南游客。目前,受伤游客正在医院接受治疗,已无生命危险。

出事旅游团上河南省旅行社的领队已与后方取得联系。旅行社将尽快通知死者家属,积极做好善后工作。据印尼媒体报道,一辆载人面包车18日下午在驶往巴厘岛旅游景点情人崖的途中发生事故,坠落山谷。中国驻印尼泗水总领馆当天确认,失事车辆上有一名当地司机、一名当地导游以及来自中国河南省的游客,其中司机、导游和4名中国游客不幸遇难。

美国成功发射火星大气探测器

据新华社华盛顿11月18日电(记者林小春)美国“火星大气与挥发物”(MAVEN)探测器18日发射升空,它将以前所未有的精度研究火星的上层大气,以帮助科学家揭开火星大气层变得稀薄之

谜。目前,绕火星轨道上仍在工作的探测器共有3个,分别是美国的“奥德赛”与“火星勘测轨道飞行器”以及欧洲航天局的“火星快车”。



11月19日,消费者在北京某百货商场观看马年贺岁金条。当日,由中国金币总公司发行的2014甲午(马)年贺岁金条在京上市。该套产品共有1000克、500克、200克、100克和50克5个规格,全国限量发行3.98吨,成色均为99.99%。金条采用浮雕、喷砂等工艺,金条正面加铸“甲午”纪念篆章,中间为“马年贺岁”四个书法大字;金条背面标有中国金币总公司标识和英文“CGCI”,每一款均配有中国金币总公司防伪鉴定证书。(新华社发)

国家专利“药石养生鞋” 第五代舒驰足康鞋

将疾病轻松踩在脚下

融合中医拔罐、推拿、足疗、刮痧等优点 身体不好,就换双“舒驰足康鞋”穿穿吧

普通鞋的价格 超价值的关爱

功能特点:

- 正宗砭石:选用山东泗水之滨的砭石。
- 精准按摩:可以精确对准足底多个穴位进行按摩。
- 迅速见效:只需30分钟就可以快速疏通经络。
- 高端品质:真皮制作,一鞋两用,生活、保健两不误。

传统中医的当代神话 ——神奇的砭灸鞋疗法

● 高血压患者穿足康鞋可以降低血糖 ● 糖尿病患者穿足康鞋可以改善胰岛功能 ● 心脑血管患者穿足康鞋对心慌、胸闷有所改善 ● 头晕眼花、失眠多梦的人穿足康鞋感觉神清气爽,一觉睡到大天亮 ● 腰腿疼痛、静脉曲张的患者穿足康鞋,腰不酸、腿不疼、血液循环障碍改善

原价1196元/双 第五代舒驰足康鞋 劲爆半价体验 598元/双

国家专利号:ZL201220073044.3 执行标准:GB/T15107-2005

每天前十名顾客有特惠 《焦作晚报》订户可享特殊折扣

总经销:市人民路焦作日报社一楼大厅(人民路与塔南路交叉口西50米路北) 市区经销:迎鹤堂药店(山阳建国饭店西门对面) 博爱经销:清化医院对面中山健康园 抢购热线:13839165077 团购热线:1551777651 市区免费送货 诚招各县市区加盟

温馨提示电力客户

为了保障焦作电网安全稳定运行,为您提供可靠的电力供应,我们将对焦作电网以下线路进行计划检修,请广大客户及时作好停电准备,提前或延时送电不再另行通知。如遇天气变化、保供电等特殊情况下线路不能按计划停电,或事故处理、抢修等原因造成的线路停电不另行公告,由此给您生产生活带来的不便敬请谅解!

日期	计划停电时间	停电线路名称	停电范围
11月27日	06:30-08:00	粮机线	周庄乡政府、周庄中学、五庆面业、马庄养殖区、东风矿机、恒成橡胶、龙昌机械
11月27日	07:30-17:00	西郊线	影视设备厂、顺风机械厂、星光编织袋厂、友好来、制动器、乡二矿、物流园、花园岗厂、鍊赛格、星凯置业、金盾保安、喷泉公司、中和通用、免疫试剂、康达奶业、多生多、华隆液压、亿翔厂、酶粒厂、瑞阳机械厂、三泰、华旗、小庄村、涧西街、马涧村、上白作村、上白作小区
11月27日	08:00-11:00	解放左缆青年北支 #070 台区配变	理工大家家属院
11月27日	08:00-11:00	Ⅲ市东干线涧河线 #109 台区配变	群英新村北部
11月27日	14:00-17:00	Ⅲ市东干线涧河线 #1233 台区配变	群英新村南部
11月27-28日	07:00-17:00	东环南左线平陵支	移动基站,28中、交通建设工程有限公司、盛世橡胶公司、森茂机械橡胶、万山公司、芦堡村、狄平村、史平陵村、周平陵村、沙平陵村、韩平陵村、住郭庄村
11月28日	07:00-09:00	解放路五官医院支 #071 台区配变	锦云商场、百货大楼家电商超市
11月28日	08:00-11:00	北环东左线 #382 台区配变	军干所楼
11月28日	14:00-17:00	北环东左线 #014 台区配变	焦北派出所
11月28日	07:00-16:00	纺织线	马范桥、石范桥、陈范桥、刘范桥、北高村、大高村、东组近(村东、南地)、北组近(村东、南地)
11月29日	07:00-17:00	东环北右线力士支	力士小区
11月29日	07:00-13:00	李屯线 #19 杆以后线路	李屯村、孙村、焦矿机器、华凯铸钢、粮库、艾菲特、焦作亿建、泰阳塑业、丰德管业、豫重机械厂
11月29日	08:00-11:00	解放路工支 #095 台区、#094 台区配变	广场东巷总工会、老干部局
11月29日	14:00-17:00	解放路工支 #532 台区、#093 台区配变	广场东巷总工会、老干部局

焦作供电公司 2013年11月19日

婉如雪牙白素

靓丽洁牙就是这么简单

牙齿美白新宠——婉如雪牙白素

含高密度晶霜微粒,能针对牙齿的外源性着色持续释放活性物质,减少色素沉淀,提升洁白功效,抑渍成分深层渗透牙齿内部,溶解顽固和菌斑,与微粒里应外合,为牙齿提供循序渐进的洁白作用,强效清除牙齿深层烟渍、黑渍、黄渍、牙菌斑、牙结石等。其主要成分由上海交通大学医学院附属第九人民医院临床验证,并获得国家知识产权局颁发的专利证书。其含有牙齿去渍液、碳酸钙、去离子水、山梨醇、甘油、丙二醇、香精磷酸四钠、苯甲酸钠等16种有效成分。

荣获国家一类发明专利:ZL99124247.5

四大优势:

- 强力除垢亮白
- 深层除色抑菌
- 温和又清新
- 持久美白

七大功效:

- ★ 祛除烟渍
- ★ 抑制牙菌斑
- ★ 清除口气
- ★ 洁白牙齿
- ★ 修护牙龈损伤
- ★ 营养牙齿
- ★ 抑制牙菌斑
- ★ 洁白牙齿
- ★ 修护牙龈损伤

38元/单支 128元/套装 另送高档洁牙牙刷一支

使用3天:有效成分逐步消除牙齿表面的污垢、细菌,牙齿上的黄色、黑色逐渐变浅、变淡,转为白色,口气清新。

使用7天:有效成分迅速渗透牙釉质和牙本质中,深层分解牙齿着色,使牙齿变得洁白,口腔细菌逐渐被消灭,口腔彻底被清除。

使用15天:无论是表面还是内部,均形成强力保护膜,彻底阻止色素沉积,黑牙、黄牙、氟斑牙、四环素牙改善,牙齿自然亮白。

使用1个月:黑、黄、渍等色素无法入侵,牙齿天天洁白,口气天天清新,美丽笑容随意绽放,牙齿钻石般闪亮,透出健康魅力。

用婉如雪牙白素 向黑牙、黄牙、烟渍牙说拜拜

总经销:市人民路焦作日报社一楼大厅(人民路与塔南路交叉口西50米路北) 市区经销:迎鹤堂药店(山阳建国饭店西门对面) 康晖大药房(市十八中对面) 博爱经销:清化医院对面中山健康园 抢购热线:13839165077 团购热线:1551777651 市区免费送货 诚招各县市区加盟

国家专利 电磁辐射防护卡

天使的爱®

国家商标局1240期公告:“天使的爱”成为中国第一(有效)防辐射卡注册品牌!

急需配备防辐射卡人群

1. 孕妇
2. 学生
3. 手机通话量大人群
4. 电脑设计制作人群
5. 微波炉、电磁炉经常使用者
6. B超、X光等仪器操作人群

防辐射卡国内四个唯一

1. 唯一在 CCTV-2 上榜的专利防辐射卡。(产品专利号:ZL200930135465.8)
2. 唯一被国美电器确定为国庆促销指定礼品。
3. 唯一被民政局选用为孕妇防辐射指定产品。
4. 唯一被国际认可有效防护距离达4米的防辐射卡。

268元/张 买2赠1 使用期限20年

总经销:市人民路焦作日报社一楼大厅(人民路与塔南路交叉口西50米路北) 市区经销:迎鹤堂药店(山阳建国饭店西门对面) 康晖大药房(市十八中对面) 博爱经销:清化医院对面中山健康园 抢购热线:13839165077 团购热线:1551777651 市区免费送货 诚招各县市区加盟